

2023·10·26 星期四

新闻热线 15545478968

儿子急需住院费
“公安局”要求转账

这些诈骗套路要当心

生活报讯(李晨晖见习记者王艳记者陈莹)国家金融监督管理总局黑龙江监管局近日发布金融消费者权益保护典型案例,提示广大消费者防范非法金融活动,警惕非法集资、谨防网络诈骗、保护个人信息。

光大银行某支行
成功防止老人被骗

光大银行某支行作为一名独居老人办理手机银行解锁业务时,了解到老人接到电话称,其儿子因在回国途中发生事故急需住院费用5万元,老人因紧张多次输入错误密码,造成手机银行锁死。工作人员发现老人正遭遇电信诈骗,耐心劝导的同时帮老人联系到国外的儿子,成功帮助老人免遭损失。

佳木斯市某村镇银行
帮客户挽回部分损失

佳木斯市某村镇银行为客户办理转账汇款时,工作人员见客户神色紧张、行为异常警觉,进行询问并核对账户后,发现客户近期通过线上线下方式异常向外转账132笔,合计金额达158万元。经了解,客户接到“公安局”电话,通知因其银行账户涉嫌诈骗,需尽快将账户资金转入安全账户配合核查。村镇银行发现异常后,第一时间约见客户并为其办理账户冻结等业务,同时会同佳木斯同江市公安局采取保护性措施,停止客户所有账户非柜面业务,为客户挽回部分损

失。

邮储银行某营业所
协助破获银行卡犯罪

邮储银行某营业所为9名未成年人开立银行账户后,收到绥化市公安局推送两条可疑线索,工作人员立即进行回访,调取监控录像,发现均有同一可疑人员陪同。后期又有未成年人要求开户,并且在网点门外有陪同人员,工作人员立即向绥化市公安局报案。经公安机关进一步侦查,成功打掉开卡、洗钱犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人15名。

平安人寿配合打击“代理退保”

平安人寿在为客户办理业务过程中,了解到10名客户被“代理退保”黑产以退保委托费名义骗取6万余元,第一时间向公安机关报告,积极配合公安机关提供相关材料,案件侦破后帮助被害人挽回损失。

建信人寿帮助客户快速报案

建信人寿在为客户办理退保业务过程中,了解到客户偶然收到刷单做评价可获报酬的短信,便开始投资获取刷单资源,最终不法分子引导客户购买投资收益率极高的“理财产品”,客户购买成功后,不法分子删除了所有联系方式。建信人寿得知相关情况后,帮助客户向公安机关报案,目前正在立案侦查。

我省严肃整治
“代理退保”黑产乱象

新华社发

犯罪团伙线索8条,推动公安机关立案6起,破获3起,抓捕犯罪嫌疑人十余人。

今年8月,哈尔滨市中级人民法院依法判决2名“代理退保”黑产人员犯职务侵占罪,分别判处有期徒刑一年六个月和十个月,并处罚金6万元和3万元。这是我省首例保险营销团队代理人因组织客户虚假投保后,再策划批量“全额退保”套利而获刑的案件,对“代理退保”黑灰产业不法分子形成了极大的震慑作用。

七台河福彩开展志愿服务
为福利院老人送水果

生活报讯(记者李丹)弘扬中华民族爱老敬老的优秀传统美德,营造“尊老、爱老、敬老、助老”的浓厚氛围,23日重阳节当天,七台河市福彩中心开展了“九九重阳节浓浓敬老情”志愿服务活动。

当天上午,福彩中心全体职工、志愿者来到七台河市社会福利院,与老人们亲切交谈,帮助他们打扫卫生,并送去了水果等慰问品,向老人们表达了节日的祝福和慰问,让老人感受到浓浓的节日温情。



福彩启动罕见病守护计划

保障“瓷娃娃”幸福晚年

中国福利彩票以实际行动践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,积极参与扶老助老慈善公益活动。

为有效提升养老服务的精准管理和服务水平,在福彩公益金的支持下,以“互联网+”和大数据为平台的智慧养老平台建成并投入使用,整合养老服务“线上+线下”资源,开启全方位信息化的智慧养老服务模式。

一系列切实的居家养老、社区养老、智慧养老等公益行动,惠及越来越多的老年人。然而,对于成骨不全症罕见病患者而言,他们不仅需要注意儿童时期的健康状况,随着年龄的增长,步入中老年后的健康管理更是重中之重。

成骨不全症患者也被称为“瓷娃娃”,轻微的外力就可能引起骨折。面对病痛的困扰,“瓷娃娃”们依然勇敢地面对生活,用微笑和坚韧诠释着“生而不凡”的生命价值。今年8月,瓷娃娃罕见病关爱中

心对成骨不全症中老年患者及家属进行了半结构式深度访谈。访谈发现,由于身体状况、婚姻生育状况、就业收入状况和当地医疗、保障水平等多方因素影响,老年成骨不全症患者对居家养老、社区养老、机构养老和重度残疾人陪伴服务等有急迫需求。

中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,弘扬中华敬老传统文化。重阳节之际,中国福利彩票发行管理中心携手“瓷娃娃”罕见病关爱中心,联合发起“公益福彩·银发守护”——罕见病守护计划”公益活动,帮助罕见病患者,倡导全社会关注罕见病群体的养老问题。该活动面向全国接受申请,为至少40位处于困境中的60岁以上患者提供帮助,符合援助条件且通过审核的罕见病老年患者将得到资金帮扶。

据中国福彩微信公众号

双色球中出9注688万大奖
筹集公益金1.38亿

开奖日期: 2023-10-24

本期销售金额: 383,794,308元

开奖号码: 20 7 30 8 14 18 5

24日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023122期开奖,本期双色球开奖号码为:“7 8 14 18 20 30 + 5”,本期一等奖中出9注,单注奖金688万余元。中奖情况:河北2注,山西1注,黑龙江1注,福建1注,河南2注,广东1注,宁夏1注。

福彩双色球,每周二、四、日开奖,欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

本期二等奖中出104注,单

注奖金20万余元;六等奖中出1226万余注。本期销量3.83亿元,筹集公益金1.38亿元。下期一等奖奖池累计金额23.96亿元。

福彩双色球,每周二、四、日开奖,欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

新街派
XINJIEPAI
新生活
XINSHENGHUO
视频
XINJIEPAI

生活报

权威资讯
匠心出品



2023.10.26 星期四 癸卯年 九月十二

总第12229期 今日8版

02 明日8时起
这些区域
部分用户将停水

东方红村于家学房屯
居民反映

05 5户停水半年
每天出门拎水06 男子偷空调外机
因有定位被锁定

电影短视频宣传
蔚然成风

07 营销越来越“卷”
观众越来越“倦”

26 日	晴	10℃ 偏西风2-3级
27 日	晴	-3℃ 偏西风2-3级
28 日	晴	11℃ 西南风2-3级
		-2℃ 西南风2-3级
		13℃ 东南风2-3级
		2℃ 东南风2-3级

哈市启动幼儿园排查工作

强制取缔“黑园”
一至五倍罚款

02

哈新区燃气热电联产项目
完成设备调试

预计明年9月并网发电供热
投产后新增供热能力1200万平方米

03



“双城周家街道近千户居民未供热”后续

居民家暖气依旧拔凉

市住建部门约谈周家街道办
省市“保供”督导组已进驻

04

龙头新闻

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你

